

约翰逊辱骂主帅遭球队内部处罚

成绩还是面子?这是个问题

本报记者 刘伟

家家有本难念的经,CBA俱乐部亦是如此。在刚刚结束的浙江德比中,浙江队外援约翰逊又耍起了性子。因为冲主帅爆粗口,并作出侮辱性手势,约翰逊在比赛中提前被教练组换下,全华班的浙江也输掉了比赛,赛后,浙江队对约翰逊追加了内部处罚。这已经不是浙江首次闹出将帅不和的新闻,遗憾的是,在

处理个性外援原则上的犹疑,让俱乐部还是吃了不少苦头。

按照浙江队的说法,浙江德比进行到第四节中段时,外援约翰逊不顾正在进行的比赛,跑到球队替补席前对主教练张勇军及教练组,进行了言语辱骂并作出侮辱性手势。这种消极的情绪很快传染给了另一位外援斯班瑟,甚至是全队。“这场比赛还有法打么?”张勇军坦言。为了避免约翰逊做出更过激的举动,教练组换下了俩外援。

事后,浙江男篮对约翰逊做出了内部处罚,不过具体处罚内容,并未详细透露。

因为个性率直,约翰逊人送外号“大宝贝”,不过此君更多时候不像绰号那般可爱。当年在青岛短暂效力时期,他曾把时任青岛主帅的韩国人姜正秀气哭,后来被俱乐部炒了鱿鱼,如今来到浙江依旧本性不改。全国直播的浙江德比,赛前致意时,双方队员走到了中圈,唯独约翰逊一个人在后场无动于衷。

暂停时,张勇军布置战术,其他四位球员围在教练周遭,唯独约翰逊坐在地板上。

事实上,因为主帅同外援之间存有矛盾,浙江之前曾炒掉过带队一个赛季的杨学增,选择让小外援留任。有趣的是,老杨下课不久,与自己龃龉不断的小外援麦克尼尔还是因为表现不佳被炒。如今约翰逊再度同主帅杠上,俱乐部选择了站在教练组一边。不过在多数网友看来,球队仅做一个内

部处罚,还是轻饶了约翰逊,“为什么不直接禁赛?”很明显,尽管约翰逊不服管教,但他对球队的贡献,以及球队目前的处境,都不足以让球队对其施以重典。

最近几个赛季,围绕在浙江男女篮间的将帅不和新闻频频被爆出,从最早JR·史密斯同俱乐部闹翻脸,到去年下兰罢赛,再到如今俩外援先后同主教练唱反调,如何管理好球队,浙江是该总结一下了。

CBA全明星首发出炉

丁彦雨航首度入选



丁彦雨航 本报记者 王鸿光 摄

本报讯(记者 刘伟) 1月6日,2014年CBA全明星赛南北方明星队首发名单出炉,在这份老面孔居多的榜单中,山东男篮希望之星丁彦雨航成为最年轻首发,这也是小丁首次当选全明星首发。此前有山东男篮国内队员当选全明星首发,还要追溯到2002年。

在这张名单中,北方全明星阵容除了丁彦雨航,其他四位球员均来自北京和辽宁,分别是马布里、孙悦、韩德君和李晓旭,其中老马以票王身份当选,本赛季回归CBA赛场的孙悦,同样以超高人气入选。南方全明星有三人来自广东,分别是易建联、朱芳雨和王仕鹏,卫冕冠军的阵容厚度可见一斑,另外两位球员分别是老将王治郅,以及效力广厦的宝岛球员林志杰。

尽管球队战绩不尽如人意,不过这并不影响丁彦雨航闪光。本赛季,丁彦雨航场均贡献16.3分,成为除杰特之外的球队第二火力点。值得一提的是,山东男篮上一次有国内队员当选全明星首发,还要追溯到2002年,入选正是巩晓彬。

2014年CBA全明星周末,将于1月18、19日在北京万事达中心举办。



1月5日,在2013-2014赛季NBA常规赛中,丹佛掘金队客场以137:115战胜洛杉矶湖人队。图为湖人队球员威利斯·约翰逊(左)在比赛中进攻受阻。 新华社发

达喀尔拉力赛首日 中国车队排第一

新华社布宜诺斯艾利斯1月5日体育专电(记者 叶书宏 赵燕燕) 2014年达喀尔拉力赛5日凌晨从阿根廷中部城市罗萨里奥发车。从罗萨里奥至圣路易斯长达809公里的首个赛段比赛中,长城哈弗车队的葡萄牙人索萨以2小时20分36秒夺得汽车组第一名。

2001年加入卡塔尔拉力赛的索萨至今连续9次跑完全程,曾在2012年和2013年帮助哈弗赢得赛事第六名,创造并追平了历史最好成绩。来自MINI车队的阿根廷人特拉诺瓦以11秒之差位居首个赛段第二名。

长城哈弗车队是唯一参赛的中国车队,索萨和领航员米盖勒组合代表该车队第三次出征。中国车手周勇此次加盟MINI车队,首个赛段之后周勇暂列第25位。

2014年达喀尔拉力赛5日凌晨鸣金开赛。比赛全程9000多公里,途经阿根廷、玻利维亚和智利多个城市。

女子象棋甲联赛 山东宏远胜浙江

本报讯 1月6日,2013-2014“孚日家纺杯”全国女子象棋甲级联赛下半程的比赛打响,山东队又迎来了上半程的最后一个对手——浙江棋类协会象棋队。这一次,山东宏远队没有经历大惊大险,顺利获胜,稳固了自己联赛第三的位置。

本轮,两队排兵布阵有了变化,客场的山东宏远队派出赵冠芳坐镇二台,以期能以先手率先取得胜利,为在一台后手对阵吴可欣的时风兰打和或是取胜创造宽松的条件。最终,时风兰言和,赵冠芳获胜,山东宏远队一胜一和取得胜利。(沈玉杰)

你方伤罢我也伤

NBA渐成“危险游戏”

新华社华盛顿1月5日体育专电 5日的一则消息让本已伤病满营的这个赛季雪上加霜——洛杉矶快船队全明星控卫保罗因为右肩伤势将缺阵6周。

这个赛季开始还没到3个月,伤病就如瘟疫般侵袭了NBA的各支球队,这一份不完全的伤病名单足够触目惊心:韦斯特布鲁克(俄克拉荷马雷霆队,膝伤)、罗斯(芝加哥公牛队,膝伤)、朗多(波士顿凯尔特人队,膝伤)、纳什(洛杉矶湖人队,膝伤)、科比(洛杉矶湖人队,膝伤)……

另外还有布鲁克林篮网后卫德隆·威廉姆斯伤停打了22场比赛,但他透露自己的身体依然在受伤病的困扰。其他的如布雷克、法玛尔等,更是不胜枚举。

千万不要以为受伤的只有后卫,内线球员名单也颇为可观:霍福德(亚

特兰大老鹰队,胸部伤势)、布鲁克·洛佩斯(布鲁克林篮网队,脚伤)、马克·加索尔(孟菲斯灰熊队,膝伤)。小牛队主帅诺维茨基称自己“已经扭伤200次脚踝了”。你方伤罢我也伤,如果照这样的趋势进行下去,NBA新闻的内容恐怕就应该从“某某受伤”转移到“某某还没受伤”上面了。

你伤,还是不伤,赛程就在那里,不打不行,毫无疑问,随着比赛强度和速度的逐步增加,NBA也变得越来越危险。不过,换一个角度看,伤病历来也都是比赛的一部分,有伤在身的队伍也只能寄望于球队自身的修复能力了。

在这一片伤病中,上赛季进入总决赛的迈阿密热火队和圣安东尼奥马刺队却保持着相对好的身体状态,队中并没有重大伤病,也许这一点,也是两队能长时间独步联盟的秘诀之一吧。

上海视觉艺术学院 Shanghai Institute of Visual Art 上海视觉艺术学院(原复旦大学上海视觉艺术学院)

欢迎山东省考生报考

上海视觉艺术学院是参照31所独立设置艺术院校进行自主招生的全国13所本科艺术类高校之一。招生录取批次是艺术类本科提前批。

2014年,我校共有视觉传达设计、产品设计、环境设计、艺术与科技、数字媒体艺术、动画、摄影、广播电视编导、播音与主持艺术、工艺美术、服装与服饰设计、雕塑、绘画、公共艺术、表演、文化产业管理等专业(含各专业方向),总计招生987名(以教育主管部门批文为准)。

学校各招生专业将面向山东省组织专业校考。报考我校的所有山东省考生在省统考合格基础上仍须参加我校的专业校考。录取时,专业成绩以校考成绩为依据。

我校将开设“SIVA-德稻实验班”。实验班将分别在产品设计专业、环境设计专业(建筑艺术设计)、动画专业中各招一个教学班,由我校与德稻教育机构联合聘请的海外专家亲自设计课程体系并领衔授课。实验班面向全国招生,报考实验班的考生需提交相关作品材料,并来校参加领衔大师的面试。具体见学校网站相关通知。实验班学费标准与普通班相同,实行英文授课,进入实验班可谓“入校即入大师门下”,相当于不出国的留学。是上海视觉艺术学院整合国内外优质教育资源,全面提升培养质量的重要改革探索之一。

本校网址: www.siva.edu.cn
招生热线: 021-67823033、67823034
学校地址:上海市松江区文翔路2200号

我校其他美术类专业(含视觉传达设计、产品设计、环境设计、艺术与科技、数字媒体艺术、动画、工艺美术、服装与服饰设计、雕塑、绘画、公共艺术)以及模特类的考生在山东省本省考点参加校考。

考点	考点地址	报名时间	考试时间
山东济南	山东省济南商贸学校	2月15-16日	2月17日

注:济南考点含美术类及模特类;
美术类考试时间为素描2小时、色彩2小时、创意基础2小时。

报考非美术类专业(含表演、主持、摄影、广播电视编导、文化产业管理、模特)的考生,可选择如下任一考点参加专业校考。

考点	考点地址	网报现场确认	考试时间	设考专业
北京	北京服装学院	2月8-10日	2月10-13日	表演、主持、广编、文产、模特
四川成都	四川音乐学院	2月14-16日	2月16-19日	表演、主持、广编、文产
上海	学校本部	1月20-21日	1月22日	模特
		2月17-18日	2月17-18日	动画
		2月16-18日	2月17-18日	产品设计
		2月19-21日	2月19-21日	产品设计
		2月27-28日	3月1-4日	表演、主持、广编、文产、模特

具体招生考试政策信息,请关注本省考试院相关通知或登录我校网站查询,也可来电、来校咨询。

欢迎报考、欢迎垂询!